

**OBEC STŘÍTEŽ NAD BEČVOU**  
**Střítež nad Bečvou 193**  
**756 52 Střítež nad Bečvou**

Naše značka:  
Č.j. 249/21

Vyřizuje:

Velká Lhota  
15. 7. 2021

### **Žádost o podání vysvětlení**

Tímto žádám o podání vysvětlení informací, které jsou uvedeny o mé osobě, tj. starostce obce Velká Lhota v zápise z 29. zasedání zastupitelstva Střítež nad Bečvou ze dne 28. 6. 2021, informace v bodu 15. 6., kdy se v tomto bodu se jednalo o „Závoře nad rybníkem“ v místní části Bokšinec ve Stříteži nad Bečvou. Z tohoto důvodu zejména žádám doložení zápisu z jednání mezi mnou a bývalým starostou [REDAKCE] a místostarostou [REDAKCE], které proběhlo v měsíci prosinci 2020 a 18. 3. 2021.

Musím se důrazně ohradit proti Vašemu tvrzení, že mám problém s instalací závory v místní části Bokšinec ve Vaší obci, toto je plně v kompetenci samosprávy obce, tedy Obce Střítež nad Bečvou. Nicméně mě jde především o bezpečnost všech občanů, zejména těch kteří sjíždějí směrem od naší obce:

- Při jednáních s bývalým panem starostou [REDAKCE] a místostarostou [REDAKCE] jsem nabyla informaci, že se jedná pouze o přemístění závory, která byla nahoře pouze přes polovinu komunikace a ne o přehrazení celé šíře komunikace v dolní části cyklotrasy a to ještě pod prudkým klesáním.
- Proto jsem měla za to, že na místním šetření dne 8. 6. 2021 jsme si vše řádně vyjasnili i za přítomnosti zaměstnance odboru dopravně-správních agend MěÚ ve Valašském Meziříčí – Mgr. L. Puchera. Tímto Vaše vyjádření považuji, v zápisu z 29. zasedání zastupitelstva Obce Střítež nad Bečvou ze dne 28. 6. 2021, za útočné vůči mé osobě a poškozující dobré jméno naší obce. Tak jak mě a naší obci, tak i Vám pane starosto by se především mělo jednat o zdraví a bezpečnost všech občanů, kterých se to týká.
- K tomu si jen dovoluji podotknout, že tak jak závora byla nainstalována v minulém roce, tedy v roce 2020 v dolní části cyklotrasy - nebyla bezpečná, nevyhovovala příslušným předpisům BESIPu a byla tedy instalována bez příslušných povolení.
- Tím to Vás pane starosto žádám o vysvětlení Vašich postojů a informací předkládané zastupitelům na daném zastupitelstvu Vaší obce dle Zákona č. 106/1999 Sb.

Děkuji za odpověď.

S pozdravem [REDAKCE]



Naše značka: OU 640/2021  
Vaše značka: 249/21  
Vyřizuje / kontakt: Ing. Jan Vaculín / 602 777 235  
Střítež nad Bečvou: 27.7.2021

## Podání vysvětlení

Vážená paní [REDACTED],

dovolte abychom reagovali na vaši žádost o vysvětlení zaslano na OÚ Střítež nad Bečvou dne 15. 7. 2021.

Váš nesouhlas s instalací závory dle našeho vyplývá z Vámi zasláné „Připomínky k řízení“ na MěÚVM dne 8. 6. 2021 po místním šetření, kde píšete v bodu č. 7, cituji:

*Vzhledem k tomu, že obec Velká Lhota je vlastníkem navazující části této komunikace, tak ve smyslu §29 (2) nesouhlasí s umístěním pevné překážky z důvodu zvýšení ohrožení bezpečnosti a plynulosti silničního provozu... atd.*

Pokud jsme si tuto Vaši připomínku špatně vyložili jako nesouhlas velmi nás to mrzí.

Dále citujeme z 29. usnesení ZO Střítež nad Bečvou:

### **15.6 Závora nad rybníkem**

*Technické řešení závory bylo v dostatečném časové předstihu předjednáno se starostkou Obce Velká Lhota, jak sdělil Ing. I. Dobeš, jenž byl na předchozích dvou osobních jednáních (na konci roku 2020 a v 1q 2021) před místním šetřením, které proběhlo dne 8. 6. 2021, a to i s bývalým starostou Ing. T. Pliskou přítomen.*

*Dne 8. 6. 2021 v 9:00 hod proběhlo místní šetření. Na místě byl prezentován Mgr. [REDACTED] (starostka obce Velká Lhota) nesouhlas s umístěním a provedením již nově předpřipravené závory. Obec Střítež nad Bečvou přesto trvá na uzamykatelné závoře na nově navrženém místě. Stávající značky zákazu vjezdu průjezdu aut nezabrání, původní umístění závory na pomezí katastru Střítež nad Bečvou a Velká Lhota v lese se neosvědčilo, závora byla ničena, neustále opravována, a nakonec neznámým pachatelem ukradena. Umístění nové závory nad rybníkem, naproti RD Střítež nad Bečvou č.p. 275 z důvodu údržby je dle našeho názoru jediné možné a funkční. Na základě připomínek paní starostky Velké Lhoty byla kompromisně upraveno technické řešení závory a věc nyní dále řeší MěÚVM, odbor dopravně správních agend.*

**29/15.6/2021 Zastupitelstvo obce Střítež nad Bečvou bere na vědomí informace o stavu uzamykatelné závory v místní části obce Bokšinec.**



Ve výše uvedené citaci z 29. usnesení ZO, která se věnuje závoře nespátřujeme nic útočného a poškozujícího dobré jméno Vaší obce. Obce Velká Lhota si naopak velmi vážíme. A naopak v zápisu uvádíme, že technické řešení bylo kompromisně upraveno na základě Vašich připomínek, čímž jsme defacto Vaše připomínky přijali a uznali. Celou situaci jsme se snažili řešit konstruktivně v zájmu obyvatel obou našich obcí.

Stávající předpřipravená závora již byla demontována z důvodu zvýšení bezpečnosti cyklistů přijíždějících ve směru od Vaší obce, nová kompromisně upravená závora bude osazena po schválení příslušnými orgány.

Dále sdělujeme, že zápisy ze dvou proběhlých jednání mezi Vámi, [REDACTED] a [REDACTED] [REDACTED] nemáme, protože žádné nebyly pořizeny.

Vzniklé nedorozumění nás velmi mrzí, velmi stojíme o dobré a přátelské vztahy mezi našimi obcemi, které by byly ku prospěchu a obohacením obou obcí a jejich občanů. Naše vztahy máme zájem nadále upevňovat a prohlubovat.

V případě potřeby rádi přijedeme osobně prodiskutovat a uvést celou záležitost na pravou míru.

S úctou a přátelským pozdravem

.....  
Ing. Jan Vaculín  
místostarosta

.....  
Ing. Pavel Gerla  
starosta